

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Владимир

**Возраст:** 72

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.02.2022 19:31:55

**формирования заключения врача:** 05.02.2022 10:52:07

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/310429/answer/310437>



## Заключение врача

Здравствуйте! Отмечаемые Вами симптомы зависят от нахождения инородного предмета(стента) в мочевых путях. Бывает, что пациент "привыкает" к данной ситуации, и симптомы становятся менее интенсивными. Настораживающий симптом - боли в пояснице при мочеиспускании, может свидетельствовать о забросе мочи в почку при акте мочеиспускания. Я бы посоветовала сделать УЗИ почек и мочевого пузыря(уточнить наличие пиелоэктазии и локацию стента) и ознакомить с этими данными своего врача. Удачи!